

Berichtigungen.

- Bei den Grab-Inschriften fehlt bei den nachfolgenden Nummern:
 Nr. 2 (S. 61), Nr. 7 (S. 69), Nr. 37 (S. 117) das Wort: Grabstein.
 S. 87 soll es dritte Zeile von unten lauten: im 42. Jahre des Lebens
 und im dritten der bischöflichen zc.
 „ 94 dritte Zeile von unten lies: 1711 statt 1701,
 „ 97 vorletzte „ „ „ „ : 1733 statt 1732 und
 „ 97 letzte „ „ „ „ : 9 Monaten statt 11 Monaten,
 „ 99 achte „ „ „ „ : 12 Tagen statt 22 Tagen,
 „ 101 letzte Zeile der Inschrift lies: 1712 statt 1713,
 „ 118 „ „ lies ostentat statt ostantat,
 „ „ „ „ MDCCL „ MDCCXLVII,
 „ 119 „ „ „ 1750 statt 1747,
 „ 121 sechste „ von oben lies: 1655 statt 1665,
 „ 125 dritte Zeile von unten lies 4 Uhr Abends statt 6 Uhr.
 „ 131 fehlt die Uebersetzung der lateinischen Anmerkung; sie lautet:
 Anmerkung. Für diese Grabinschrift kann ich den Platz nicht
 bezeichnen; ich fand sie in einer alten Sammlung „verschiedener
 Inschriften“ mit der kurzen Bezeichnung: Dom; deshalb wird
 sie zuletzt angefügt.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitt\(h\)eilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde](#)

Jahr/Year: 1892

Band/Volume: [32](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen. 314](#)